

CATALOGO DEL PATRIMONIO



CO	\Box	\cap
$\cup \cup$	וע	U

Tipo scheda OA

CODICE UNIVOCO

Numero di catalogo generale 00004553

OGGETTO

OGGETTO

Oggetto fotografia

SOGGETTO

Titolo Le montagne incantate n. 77 © Enrica Antonioni

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

Provincia FE

Comune Ferrara

COLLOCAZIONE SPECIFICA

Contenitore Gallerie d'Arte Moderna e Contemporanea: Fondo

Michelangelo Antonioni

UBICAZIONE E DATI PATRIMONIALI

INVENTARIO DI MUSEO O SOPRINTENDENZA

Numero 4553

CRONOLOGIA

CRONOLOGIA GENERICA

Secolo sec. XX

Frazione di secolo ultimo quarto

CRONOLOGIA SPECIFICA

Da -

A -

DEFINIZIONE CULTURALE

AUTORE

Autore Antonioni Michelangelo

Dati anagrafici / estremi cronologici 1912/ 2007

Sigla per citazione 00978567

DATI TECNICI

MISURE DEL MANUFATTO

Altezza 50

Larghezza 55.5

DATI ANALITICI

ISCRIZIONI

Classe di appartenenza documentaria

Posizione verso, in basso a sinistra

Trascrizione Le montagne incantate n.77 - 9/10 Michelangelo Antonioni

ISCRIZIONI

Classe di appartenenza documentaria

Posizione sul plexiglass, dida cartacea

Trascrizione Le montagne incantate n.77 / (cm 51 x cm 45)

ISCRIZIONI

Trascrizione

Classe di appartenenza documentaria

Posizione etichetta cartacea

Ministero per i Beni Culturali e Ambientali / Soprintendenza

speciale alla Galleria / Nazionale d'Arte Moderna e

Contemporanea / Mostra Le montagne incantate / data 7

ottobre - 27 novembre / autore Michelangelo Antonioni /

titolo n° 77 / proprietario Michelangelo Antonioni

FONTI E DOCUMENTI DI RIFERIMENTO

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA

Genere documentazione esistente



Nome file

FONTI E DOCUMENTI

Tipo lettera dattiloscritta

Autore Durbé D.

Lettera intestata "Ministero per i Beni Culturali Ambientali /

Soprintendenza Speciale alla Galleria Nazionale d'Arte

Denominazione Moderna e Contemporanea - Roma", inviata a

Michelangelo Antonioni e relativa alla proposta per un'esposizione dedicata a "Le montagne incantate". Oggetto: "Michelangelo Antonioni / Proposta 1983".

GAMCFe, Archivio Michelangelo Antonioni/ deposito

ASCoFe

FONTI E DOCUMENTI

Nome archivio

Tipo lettera dattiloscritta

Autore Durbé D.

Lettera intestata "Ministero per i Beni Culturali Ambientali / Soprintendenza Speciale alla Galleria Nazionale d'Arte Moderna e Contemporanea", inviata a Michelangelo

Antonioni e relativa alla mostra delle "Montagne incantate" presso la Galleria Nazionale di Arte Moderna di Roma.

Approvazione da parte della Direzione Generale, su parere

positivo del Comitato di Settore e calendarizzazione

dell'esposizione per l'autunno corrente anno.

GAMCFe, Archivio Michelangelo Antonioni/ deposito

ASCoFe

BIBLIOGRAFIA

Nome archivio

Denominazione

Genere bibliografia specifica

Autore Vitale R.
Sigla per citazione 0042784
V., pp., nn. pp. 97-118

MOSTRE

Titolo Michelangelo Antonioni. Le montagne incantate.

Luogo Roma, GNAM

Data 07/10-27/11/1983

MOSTRE

Titolo Michelangelo Antonioni. Le Montagne incantate ed altre

opere.

Luogo Ferrara, Palazzo dei Diamanti

Data 30/07-31/10/1993

COMPILAZIONE

COMPILAZIONE

Data 2006

Nome Magri

AGGIORNAMENTO - REVISIONE

Data 2016

Nome Roversi L.

ANNOTAZIONI

Osservazioni Allestimento Museo: 5a di 17 opere della prima sala al

piano terra, sx entrando (vedi pianta)